

瑞竹公司入选市“版权示范单位”

本报讯(记者 贺小蓉)近日,重庆市版权局发布名单,公布重庆瑞竹植物纤维制品有限公司等24家企业为2020年重庆市“版权示范单位”。

据了解,重庆市版权示范单位是指在作品的创作与传播、产业发展、版权保护与管理、教学科研等方面取得优异成绩,并在全市有示范效应的企事业单位、相关机构和经营市场。此次评选经资料评审、专家投票等环节,对获得重庆市版权示范称号的单位和园区(基地),颁发牌匾并在公共服务建设、版权交流合作和业务培训等方面给予政策支持,优先推荐申报市级文化产业专项资金、市级服务贸易专项资金。

重庆瑞竹植物纤维制品有限公司扎根忠县10余年,依托我县竹资源生产加工的竹纤维环保餐具,专注于竹制品的研发和版权保护,建成原料示范基地5000亩,带动当地农民种植竹苗430万株约10余万亩。其餐具使用后能自然分解并被土壤吸收,用作肥料或制成鸡蛋托盘等产品,实现绿色生态循环发展。

老人现金“被盗” 民警现场“破案”

本报讯(记者 李春森 通讯员 喻雪媛)“幸好有你们帮忙,不然我现在都还没有找到我的钱!”11月8日早上9点钟,三汇派出所民警们收到了一份特殊的礼物:三汇镇中和村83岁老人刘贤安送来写着“为民服务,尽职尽责”的锦旗。

10月24日9时许,值班民警胡雷接到了辖区群众报警求助,称其放在家中床上的6000元现金不翼而飞,怀疑被盗。接到报警后,胡雷与另外一名民警李京松立即赶往刘贤安家中。经过现场询问,了解到刘贤安已83岁高龄,儿女都在外地打工,平时独居在家等情况下,两位民警初步判断可能是因年龄太大,忘记放钱的位置。

两位民警根据刘贤安的描述,对其卧室开展“地毯式”查找,最终在床上一黑包中找到了“被盗财物”。刘贤安拿到失而复得的钱十分激动,当即要送2000元给帮助自己的民警,但被谢绝。

三汇派出所所长肖兵提醒广大群众,不要把大量的现金留在家中,一定要妥善保管好财物。

县公安局招聘23名辅警

本报讯(记者 谭媛文)11月5日,记者从县公安局获悉,县公安局面向社会公开招聘23名警务辅助岗位工作人员。

本次招聘的岗位包括维稳特警岗、警犬训导岗、基层勤务岗等。其中,维稳特警岗11人、警犬训导岗1人、基层勤务岗11人。应聘者年龄应在18周岁及以上、35周岁以下;退伍军人、公安院校毕业生优先;在忠县有固定住所。招聘采取现场报名、资格审查、笔试、体能测试、面试、体检、政审、公示、聘用等程序进行。

有意且符合条件者,可于11月16日至11月20日(上午9:00—12:00,下午14:00—17:00)携带近期一寸彩色同底免冠登记照3张,本人身份证、户口簿(含主页、本人页、增减页)原件及复印件1份,人民银行出具的个人征信报告,已取得的毕业证书原件及复印件1份,大专及以上学历需下载打印《教育部学历证书电子注册备案表》或《中国高等教育学历认证报告》1份等资料到忠县天盾保安服务有限公司报名。

需要注意的是,属退伍军人,须提供退伍证明;在职人员需出具原单位同意报考证明;应聘者具有专业特长方面相关资格认证或获得重大奖励的,可提供相关证明的原件及复印件。

“莎姐”大普法活动走进特殊教育学校

本报讯(记者 方世林)近日,县人民检察院和县残联在忠县特殊教育学校举办了“莎姐大普法·关爱残疾人”专项普法培训。县特殊教育学校全体师生和部分陪读家长分别在主会场和分会场参加了培训。

培训中,来自县人民检察院的检察官围绕10月17日十三届全国人大常委会第二十二次会议通过的新修订《未成年人保护法》,重点结合涉及未成年人监护人监护不力、学生欺凌、性侵害未成年人、未成年人沉迷网络等问题案例进行了深入浅出讲解,给学生家长和老师们上了一堂精彩的法治课。

遗失启事

张庆丰遗失中华人民共和国人民警察证,警号为217309;石子乡羊溪村村民委员会遗失石子乡羊溪村互助社银行开户许可证,账号为3503080120010000445,开户行为重庆农村商业银行忠县支行石子分理处,核准号为J6674000614201;石子乡杨兴村村民委员会遗失石子乡杨兴村互助社银行开户许可证,账号为3503080120010000452,开户行为重庆农村商业银行忠县支行石子分理处,核准号为J6674000614301。声明作废。

重庆忠县稠州村镇银行
CHONGQING ZHONGXIAN CHOUZHOU RURAL BANK
服务三农, 服务中小微企业, 服务个体工商户
银行地址: 忠县中博大道38号 电话: 54238901、54832666

向脱贫攻坚先进典型看齐

——听众代表热议重庆市脱贫攻坚先进事迹巡回报告会

11月9日,重庆市脱贫攻坚先进事迹巡回报告会忠县专场在县行政中心举行,报告团成员田杰、张龙琼、董世军先后登台现场作报告,其余成员付体碧、谭雪峰的报告则通过现场播放他们先进事迹视频的方式进行。一个个脱贫攻坚一线的感人故事,一句句铿锵有力的话语,深深打动了全场观众。

党的政策好,贫困户更要有志气

“听到来自我县和其他区县的扶贫干部、贫困户代表作的脱贫攻坚先进事迹报告,我很受感动。特别是丰都县贫困户付体碧的脱贫故事,让我学有榜样,受益匪浅。”官坝镇丰收社区贫困户谢步成说,脱贫攻坚工作开展以来,各级干部按照脱贫攻坚工作要求,把政策、项目、资金、发展思路带到了村里,农村的基础条件越来越好。扶贫干部还帮助贫困户制定脱贫措施、发展产业增加收入,看病和孩子读书有政策补助,解决了后顾之忧。

“党的政策好,贫困户更要有志气,用好政策搞发展。”谢步成说,2015年,他养了3头母猪,15头生猪,收入5万余元,摘掉了贫困户帽子。2019年,因非洲猪瘟影响,母猪、生猪损失较大,因为有了政府的生猪保险政策,使其降低了损失,后

来又通过小额扶贫信贷和创业贷款10万元,让他渡过了难关。今年,谢步成又养了母猪10头、生猪100头,目前卖猪仔已收入近3万元,并且生猪长势好。他表示,会继续把生猪养殖产业搞搞,努力奔小康。

干部要有勇挑重担的责任担当

“听了先进事迹巡回报告会,深受感动、深感振奋。从先进典型身上,我看到了他们勇挑重担的责任担当、心系群众的为民情怀和攻坚克难的奋斗精神,榜样的力量催人奋进,让我深受鼓舞。”新生街道党工委副书记肖波说,近年来,新生街道深入贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和视察重庆重要讲话精神,全力以赴打好脱贫攻坚战,千方百计提升工作效果、提高脱贫质量。新生街道聚焦“两不愁三保障”、产业发展、项目建设、问题整改等重点领域,精准发力、精准施策,全街道493户贫困户目前已全部高质量脱贫,脱贫成效持续巩固。

他表示,新生街道上下将继续保持攻坚态势,再接再厉、善作善成,学习、宣传好脱贫攻坚先进事迹和典型经验,把榜样的力量转化为决战脱贫攻坚的强大动力,严格落实“四个不摘”的工作要求,打好脱贫攻坚“收官大决战”,确保如期高质量完成脱贫攻坚目标任务。

苦过、累过、迷茫过,唯独没有后悔过

“扶贫驻村工作虽然苦过、累过、迷茫过、困惑过,但唯独没有后悔过。”拔山镇午阴村第一书记袁平在参加报告会时说,听了先进事迹报告会,感触颇深。特别是听了驻村第一书记王杰的报告,自己1年多来的驻村工作经历历历在目,酸甜苦辣样样都有。但想到习总书记指出的“中华民族千百年来存在的绝对贫困问题,将在我们这一代人手里历史性得到解决,这是我们人生之大幸”,自己能够亲历脱贫攻坚一线,打通决战决胜最后一公里,由衷地感到骄傲自豪。

袁平说,如今的午阴村,基础设施改善了,有宽阔的马路、干净的自来水,天然气也入户了。产业规模发展起来了,建起藤椒、大棚、生态鱼、跑山鸡等养殖基地。教育扶贫工作也落实了。他表示,要继续带领大家发展好产业,真正实现家家有产业,户户有增收,全村迈向幸福小康路。

这是一堂特殊的党课

“这是一堂特殊的党课。”石宝镇云山村驻村工作队队员黎万林说,听了先进事迹巡回报告会,5位报告团成员的精彩讲述,饱含着

信念与信心、坚守与坚定。从这些先进典型身上,他看到勇挑重担的责任担当、心系群众的责任担当和攻坚克难的责任担当,榜样的力量总是催人奋进,让人深受鼓舞。先进典型事迹像一盏盏明灯,他们的精神如一道道光芒,为我们忠州大地的广大干部群众凝聚起了打赢脱贫攻坚战的磅礴力量。2020年是脱贫攻坚“收官”之年,作为一名战斗在扶贫一线的普通干部,决心以先进典型为榜样,将他们的精神、经验融入到工作之中。

黎万林介绍,他所在的石宝镇云山村,通过前期扶贫工作的开展,基础设施有了显著改善,“两不愁三保障”也完全实现。接下来的重点是要继续巩固做大花椒、晚熟清脆李、生猪养殖等产业,积极引进和发展LED灯具组装扶贫车间,破解无法外出务工贫困户的就业难题,让每个贫困户都有稳定收入,巩固脱贫成果,防止返贫。

黎万林表示,虽然脱贫攻坚工作接近尾声,但身上的担子并没有减轻,脱贫攻坚后还有乡村振兴。近段时间,他和同事们正在认真总结脱贫攻坚经验,以脱贫摘帽为新起点,持续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接。今后,将以更扎实的作风、更有效的措施,统筹抓好精准脱贫攻坚,乡村产业发展、美丽乡村建设,让村民们有更多获得感和幸福感。

记者 周小军 李春森

117名选手参加“中华魂”演讲比赛



11月7日至8日,由县委宣传部、县关工委、县教委、县文化旅游委、团县委等单位联合主办的2020年忠县“中华魂”主题教育读书活动演讲比赛在县实验小学学术报告厅举行。

本次演讲比赛共分为小学、中学、青年3个组,来自全县各乡镇(街道)、县级各部门、各中小学校的117名选手参加角逐。选手们围绕“科技托起强国梦”这一主题,结合自己的认知水平、认知范围、认知能力,从大处着眼,从小处着手,着力表现科学技术助推实现强国梦的巨大作用,表达了自己对我国的经济、科技、文化、社会等方面所取得巨大成就的自豪感。

记者 邓青春 摄

深入贯彻党的十九届五中全会精神 坚持创新驱动发展构建良好产业生态

(上接第1版)届五中全会精神宣传到企业、车间、项目部,督导企业组织深入学习、认真领会、贯彻落实;要持续做好要素保障,合理规划调配厂房,完善功能配套设施,美化优化园区环境,坚持问题导向做好对接服务,进一步提升园区承载力、构筑发展硬支撑。各企业要坚持质量和安全并重,

强化管理、科学调度,加快项目建设进度,努力建成精品工程、安全工程;要抓住各种机遇,紧盯市场需求,坚持创新发展,提升自主研发能力,延伸和补强产业链,构建良好产业生态,不断增强市场竞争力,促进企业良性健康、持续稳步发展。

县委常委甘露参加调研。

重庆市脱贫攻坚先进事迹巡回报告会在忠县举行

(上接第1版)扬斗志、扎实作风和冲锋态势,一鼓作气高质量打赢脱贫攻坚“收官大决战”。

牛杰表示,报告团成员将以高度的政治责任感、真挚的感情,讲好脱贫故事、分享扶贫心得、交流扶贫经验,为助力忠县打赢脱贫攻坚“收官大决战”作出应有贡献。

全体在县市管领导、各县级部

门(单位)主要负责人、各乡镇(街道)党(工)委书记,市县级先进典型代表、扶贫驻村第一书记代表等在主场会场参加。各乡镇(街道)主要领导、分管扶贫工作干部职工、村(社区)党组织书记、贫困村驻村工作队成员和贫困户、贫困群众代表等在所在乡镇(街道)分会场聆听报告。

做强产业支撑 巩固脱贫成效

(上接第1版)增收致富。要进一步完善农业配套基础设施,为实现农业产业规模化、品牌化、精细化发展创造有利条件,做大做强做优农业产业,让农村产业更兴旺。各级领导干部要持续深入一线,全心全意做好服务,用辛苦指数换取群众幸

福指数,接续推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接。

黄祖英还看望了扶贫驻村工作队队员,详细了解了贫困户谭宜秀

的家庭生活情况,鼓励她坚定生活信心,依靠党和政府的好政策,多想办法、广开门路,积极寻找致富方法。同时,她叮嘱扶贫驻村工作队

队员和帮扶责任人要帮助贫困户发展产业、增加收入,真抓实干、真帮真扶,多解决贫困户和群众关注的焦点、难点问题。

县检察院“柔性”执法为企业发展护航

本报讯(记者 钟舟)近日,忠县人民检察院对3名生产销售劣质复合肥的犯罪嫌疑人依法做出不批准

逮捕的决定。2019年3月期间,四川省广安市某公司为降低生产成本,生产多批次不符合国家标准及明示值要求的劣质复合肥,并以不合格产品冒充合格产品销售至重庆市忠县和垫江、四川省大竹和邻水等区县,销售金额10余万元。2020年9月,该案由公安机关侦查后,对涉案的公司法人代表王

某、实际控制人谢某、生产副总经理李某提请忠县人民检察院审查批准逮捕。9月3日,该院分管副检察长带领案件承办检察官亲赴广安市前锋区,充分考虑案发后公司已主动赔偿被害人损失200多万元、企业生产恢复以及企业遗留问题可能对当地社会稳定的风险影响等,综合评估采取逮捕措施对企业生产经营以及对

当地经济发展、社会稳定可能带来的影响后,忠县人民检察院对三名犯罪嫌疑人依法做出不批准逮捕的决定。

县检察院相关人士表示,在办理涉及民营企业经营管理者 and 关键岗位的工作人员犯罪案件过程中,严格落实相关要求,确保不出现“查办一起案件、垮掉一个企业、下岗一批职工”的现象。

